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Olet juuri avannut Lempäälän Demareiden uuden blogikirjoitusten sarjan Sydämen asialla, ja sen ensimmäisen blogitekstin. Tervetuloa mukaan!
Sydämen asialla-blogin on tarkoitus tuoda tutuksi Lempäälän Demareiden valtuustoryhmän jäseniä sekä muita kunnallisessa päätöksenteossa mukana olevia. Blogien kautta tuomme esiin ajatuksiamme ja haluamme nostaa keskusteluun asioita, jotka ovat niin meille kuin kuntalaisillekin tärkeitä. Asioita, jotka ovat sydämellämme.
Kevään kuntavaaleissa menetimme yhden valtuutetun paikan, mutta säilytimme paikkamme valtuuston toiseksi suurimpana puolueena. Tämä on meille merkittävä asema, ja haluamme kantaa vastuumme meitä äänestäneitä kuntalaisia kohtaan. Toiseksi suurimpana puolueena edelleen pysyminen on meille myös viesti siitä, että tekemäämme työtä arvostetaan ja sosialidemokraattiselle arvomaailmalle on paikkansa myös Lempäälässä. 
Arvostamme avoimuutta ja sujuvaa yhteistyötä, ja aiomme tehdä työmme niin valtuustossa kuin myös muissakin luottamustoimielimissä kuntalaisten parhaaksi ja heitä kuunnellen. Tärkeintä ei ole se, että kunnassa tehtävä politiikka on vain meidän arvojemme mukaista. Tärkeintä on se, että meillä on taitoa ja halua kuunnella muita ja löytää sitä kautta parhaita mahdollisia ratkaisuja yhteisen yhteisömme hyväksi.
Olemme täällä jokaista kuntalaista varten. Pidämme auki niin silmämme, korvamme kuin sydämemmekin - haluamme olla kehittämässä meille kaikille hyvää ja kotoisaa Lempäälää!
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